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Presidente:                                     JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
Vicepresidente:                              LILIANA VALLEJO CORTEZ
Secretario:                                      GUSTAVO CORRALES POSSE

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA
HORA :  Siendo las 5. p.m. inicia la Plenaria
FECHA : Lunes 28 de Enero de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. JUAN CARLOS BONILLA GARCIA

SECRETARIO : Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria, del día de hoy
lunes 28 de Enero de 2013

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.
EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Lunes 14 de Enero de 2013, siendo las 5:00
de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos                                                              (P)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero                                                             (P)

Muñoz Cardona Bernardino (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (P)

Santacruz Lozada Aura Felisa                                                         (P)

Vallejo Cortez Liliana (P)

Vargas de Rivera Amanda                                                               (A)

Zorrilla Oscar Marino                                                                      (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:
ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA

LUNES 28 DE ENERO DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA VERIFICACION DEL QUORUM.
2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
3.- LECTURA CORRESPONDECIA
4.- INFORME EVALUATIVO PETICIONES ADMINISTRACION MUNICIPAL
5.- PROPOSICIONES Y VARIOS.

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda
cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado Señor. Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:
Lectura y aprobación del Acta anterior:
Acta No.03 del lunes 28 de Enero de 2013

EL PRESIDENTE: Ha sido leído el segundo punto del Orden del Día
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EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 03 de Lunes 28 de Enero de 2013, leída en la
Sesión Ordinaria del lunes 4 de Febrero de 2013.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA. Se
inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada el Acta anterior señor Presiente.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO:

5.- LECTURA CORRESPONDENCIA

Se da lectura al oficio con radicación 2013416200000414 recibido el dia 24 de Enero de 2013, enviado por
la Secretaria de Deporte y Recreación Municipal donde advierte la imposibilidad de construir escenario
Deportivo calle 81 carrera 7C.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable  Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, manifiesta que ella
recuerda que se dijo, qué para que ese recurso no se perdiera buscaran donde invertirlo en otro sitio  que
podría ser el Parque Julio Flores, han venido funcionarios se han enviado documentos y la respuesta es la
misma creo en el comité de planificación se debe preguntar a la señora ALEIDA ARCE donde destinar esos
recursos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que de
acuerdo a lo que dice la compañera LILIANA VALLEJO CORTES, el día que el Personero encargado de la
comuna vino al sitio a socializar el proyecto estuvo el Doctor ELISEO TEJADA comunidad, el dijo que se le
preguntara a Bienes Inmuebles si era separador vial o Zona Verde, porque igual la Ingeniera de Planeación
que estuvo, dijo que si era separador se construida de una forma y si era Zona Verde se hacía de otra,
luego no entiendo porque dice la Secretaria del Deporte y Recreación, que no, cuando el mismo Ingeniero
JOSE CERON de la Petar dijo que se podía construir menos Piscinas, si nos mandan a buscar otro sitio
onde, cuando todas las zonas verdes de Alfonso López no las quitaron porque teníamos solo el Maracaná
y la Arenosa ahora solo queda solo ese espacio porque ustedes ven que la calle
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81 es una calle muy amplia como vienen a decir que es un futuro separador vial, cuando es el único
terreno que se tiene, el otro terreno que nos queda es el entambora miento  de las Aguas negras que
circula por el barrio, no hay mas terrenos en el sector, hasta donde tengo conocimiento usted se acuerda
el día que veno el personero, le dije personalmente Gustavo Corrales, hable con la comunidad porque
desde ese entonces lo que se ha manejado es que usted mando un oficio deteniendo ese proyecto y por
eso lo no lo desarrollaron.

Averigüe con el señor Aldemar Morales, el me informo que si era cierto que el oficio se había mandado y
por eso se detuvo pero fue como pidiendo un estudio técnico si se podía hacer, posteriormente hable
con el Doctor ELISEO TEJADA, pelearon por eso,  después cambiaron y dijeron que no queremos
meternos en problemas con ninguna Secretaria si es separador vial. No queremos tocar nada de eso si ya
dan un concepto unos ingenieros, ahí fue donde fueron a buscar aL Ingeniero JOSE CERON de Emcali,
volvieron y recuperaron algo esa pugna ha sido el caballito de batalla que todos han dicho que usted
GUSTAVO CORRALES, fue el que nos detuvo el proyecto, por esa razón viene la aclaración sería bueno
que el Doctor ELISEO TEJADA, sea quien nos explique cuál es la verdad total en base a ese proyecto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta que
fue un documento que expidieron las  JAC, cuando vi este proyecto era Vocal de Control, tenia
conocimiento que por la calle 81, pasa un Alcantarillado madre del distrito lo único que hice fue pedirle
un concepto al Ingeniero JOSE CERON de Emcali, por escrito que me certificara si ahí se podía realizar ese
escenario Deportivo, su respuesta fue que se podía hacer descartando construcciones Civiles, no mas
llego el Concepto se lo entregue al Doctor ELISEO TEJADA, todo mundo me ha Juzgado de eso cuando el
documento lo hizo el señor JULIO ENRRIQUE CANIZALES, y lo firmaron todos los Presidentes de la Juntas
los mismos que habían votado el proyecto, colaborado con la afirmación de la Honorable Edil LILIANA
VALLEJO.

Se da lectura a un correo enviado por la Personería Municipal invitando al encuentro en el Colegio Santa
Isabel de Hungría.

Se da lectura al oficio con Radicación No. 2012411100392132, dando respuesta a lo solicitado de la
restitución al lote de Cali Bella.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, quien solicita citar la
señor Presidente del sector de Cali Bella para hace conocer el documento porque le están preguntando
sobre esa respuesta.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta que
el documento dice: que se pondrá en conocimiento de la Inspectora Urbana de Policía cuando esta
señora ya tiene conocimiento ha estado en el sitio y no ha hecho nada por recuperar este Bien Inmueble
de propiedad del Municipio de Santiago de Cali, este sería una problemática para mostrar a la
Personería, igual se hiciera con los demás lotes, creo seria un tema muy bueno para mostrar.

EL PRESIDENTE: Coloca consideración la aprobación de enviar copia a la señora Presidente de Cali Bella
de la Respuesta de la Sub dirección del Recurso Físico del Municipio de Santiago de Cali.

ELPRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta enviar
copia del oficio para que se entere de la gestión.

EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO:

5.- INFORME EVALUATIVO PETICIONES ADMINISTRACION MUNICIPAL

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien presenta el
informe de todas la comunicaciones enviadas con su respectivas respuestas lo coloca a consideración en
la mesa para su lectura o lo envía a los correos para que cada uno lo lea y en la próxima reunión traer
las objeciones frente a cada respuesta.

De igual forma presenta el proyecto de acuerdo elaborado, sobre los presupuestos participativos para
ser estudiado por la JAL, y presentado al Honorable Concejo Municipal para su estudio.

También hace claridad a una respuesta del señor Personero MANUEL MUÑOZ, donde nos hace un
llamado de atención por dilapidar tiempo al Estado, cuando el señor Personero delegado ni siquiera
leyó la petición enviada por la JAL, solicitando se investigue porque no se han ejecutado los proyectos
de determinadas vigencias fiscales, solo se limito a dar la misma respuesta que entrego Planeación sin
hacer una verdadera investigación a los peticionado, creo se debe presentar al señor Personero el día
viernes.
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EL PRESIDENTE: Siguiente punto del Orden del Día.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
EL SECRETARIO:

5.- PROPOSICIONES Y VARIOS:

EL PRESIDENTE: Manifiesta que el tema urgente es la llegada del señor Personero a la Comuna hay que
organizarlo porque es el próximo Jueves y nos volvemos a ver el Lunes, con el fin de ver cómo vamos a
participar porque el Doctor ELISEO TEJADA, manifestó hacer un reconocimiento al señor Personero,
además tenemos que organizar la agenda sobre todo el orden del día y sería conveniente entrevistarnos
con el señor Profesional Especializado del Cali 7, para coordinar.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que
sería bueno presentarle en Diapositivas para mostrar algunos sitios de la problemática.

EL PRESIDENTE: Manifieste que del informe que saco el señor Secretario hay que leerlo para hacer unas
recomendaciones a esas inquietudes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES, para realizar una llamada al
Doctor LUIS MONARES, para solicitarle hacer una reunión, se hace la llamada y se acuerda con el Doctor
MONARES reunirnos el dia de mañana martes a las 5PM, en el Cali 7.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE quien solicita que
como hay unas tomas de unos lotes y presentarlas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTES quien manifiesta que en
el barrio Andrés Sanín hay unos lotes en posesión de otros.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra la Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien solicita mostrar el
puente Maria Isabel Urrutia porque ya se volvió algo incontrolable, el problema es que empezaron tres
cuatro cinco, van como veinte, el peligro es que se han tomado la vía, además está cerca al Canal, y lo
que están vendiendo es comida, la Administración debía mirar eso.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta que
todas esa inquietudes se presentaron en el Concejo Comunitario al señor Alcalde y no se ha cumplido
nada, lo mejor es presentar en una Diapositiva al señor Personero solicitando que nada del Consejo
Comunitario del señor Alcalde se ha cumplido.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien propone
una agenda de trabajo para este año y organizar nuestro pensamiento, hacer propuestas que hicimos en
la campaña para dar satisfacción a la comunidad, como tenemos la obligación de hacer dos Cabildos al
año, pensar en colocar fecha para los cabildos, pensar en citar la Administración como mínimo cada mes
citar un funcionario de cada Secretaria a la Junta Administradora Local, lo empecé hacer como Junta de
Acción Comunal y están contestando, pero a reunirse con una personas, con toda la Comunidad, si los
citamos tendrán que venir y tenemos la oportunidad de plantearle muchas cosas dejo a su consideracion.

EL PRESIDENTE: Coloca consideración la aprobación la propuesta del Honorable Edil BERNARDINO
MUÑOZ CARDONA, de organizar una Agenda de trabajo para la Junta Administradora Local, me parece
excelente la propuesta porque estábamos en mora de hacer.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra la Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, manifestado que
magnífica idea la del compañero Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, pero solicita que aportemos todos
y solicita que cada Edil traiga una iniciativa de lo que se quiere quede plasmado en esa agenda de trabajo
para que sea construida por todos y esas ideas sean aportadas para próxima reunión.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra la Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que no
quiere que a los vendedores ambulantes los saquen se requiere es organizarlos que hay una JAL, que los
quiere guiar, personalmente he observado en Medellín en los parques todos están organizados.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien manifiesta
que tenemos una Galería, se está quedando sola como la de Siloe y el puente se está volviendo una
Galería, obstaculizando el tráfico de vehículos y peatonales, creo que si hay una Galeria porque no se
ubican alla.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien manifiesta que
en cuanto a organización de los vendedores debajo del Puente estoy muy de acuerdo se trasladen como
tu dices la Galería está quedando desocupada pero hay que tener encuentra que a los vendedores hay
que llevarles unas ideas bien claras para donde queremos que se reubiquen porque el señor Gobierno
viene los recoge y lo correcto es mandar los problemas pero con la solución, informo que la Escuelita
Central Pro vivienda las paredes están completamente Cuantiadas, y creo que la primera persona que
hay que citar es al Secretario de Educación.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la propuesta del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ
CARDONA, Se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA
señor Presiente por Unanimidad de los señores Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Dice que la próxima plenaria la dediquemos únicamente a organizar la agenda de trabajo
por estos seis meses y ojala que todos traigan sus propuestas cual secretario traería para tocar que tema
especifico el otro tema pendiente a mirar cuales de las Honorables Ediles se quieren vincular a las
comisiones que faltan se postulan las Honorables Ediles LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, y AURA
SANTACRUZ se postula para la comisión de Institutos Descentralizados.

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación de la Postulación de las dos Honorables Ediles LUCERO
DOMINGUEZ GOMEZ y AURA SANTA CRUZ, para integrar la Comisión de Institutos Descentralizados. Se
inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la Postulación de las Honorables Ediles  LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ
y AURA SANTA CRUZ, hacer parte de la Comisión de Institutos Descentralizados de la Corporación Publica
señor Presiente por Unanimidad de los señores Ediles presentes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GIDWAR OBREGON AMU, que la decisión que
vayan a tomar con los vendedores ambulante se debe hablar con los de Chontaduros como los
vendedores  del frente del supermercado su Papa.



Junta Administradora Local
Comuna 7

Municipio Santiago de Cali
Jalcomuna7@gmail.com

ACTA  03
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
ENERO 28 DE 2013

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTES quien le informa al
Honorable Edil GIDWARD OBREGON, que se plantea el problema pero al mismo tiempo plantear la
solución y se deben organizar tanto como unos y otros.

Manifiesta que algunos Ediles hacemos parte de algunas comisiones que se eligieron en el comité de
Planificación para ir construyendo los proyectos, como no se han programado reuniones no vayan a
echarnos culpas.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES quien manifiesta que si se
está proponiendo hacer un plan de trabajo debemos elaborar un documento macro con todas las
necesidades de la comuna para presentarlo a cada Secretario de acuerdo a la problemática.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA quien manifiesta
que debemos mirar que proyectos vamos a respalda, para trabajar con las Juntas de Accion Comunal y no
hacer proyectos como el de esta capacitación que se está haciendo.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que él tiene como iniciativa hacer un proyecto Macro para la comuna de
impacto.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien manifiesta que un
proyecto macro podría ser la presentación de la Galeria recogiendo todos los vendedores ambulantes.
EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ quien manifiesta que no
está de acuerdo que Aso ediles reciba para hacer una feria Comunera en un solo día no entiendo porque
se toman unas decisiones así.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien manifiesta que
nunca estuvo de acuerdo que Aso ediles contrate por todas las inhabilidades e incompatibilidades que
tenemos los Ediles,  por ese motivo no participe de esa programación

EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.
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Nota:
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas que
contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes leídos,
las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones adoptadas; las
cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada Acta será su respectivo
CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 28 DEL MES DE ENERO
DEL AÑO 2013, ACTA Nº 02.-

Siendo  las 6:45 de la noche se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.


